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Às nove horas e nove minutos dia 15 de março de 2023, foi realizada 1ª Reunião Ordinária do Conselho Superior da FAPDF. Reuniram-se os membros do
Conselho Superior da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal. Registrou-se a presença dos seguintes membros: Gustavo Amaral (Secretário
de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação), Paulo Nicholas de Freitas Nunes. (Diretor-Presidente Substuto da Fundação de Apoio à Pesquisa do
Distrito Federal e Presidente do Conselho Superior), Simone Pereira Costa Benck (Titular), Jose Raimundo Braga Coelho, (Titular), Marcio Muniz de
Farias, (Titular), Alessandra Ferreira da Silva (Suplente), Priscila Oliveira Rosa (Titular), Gabriela Neves Delgado (Suplente), Graciomário de Queiroz
(Titular), Djalma Pet (Suplente) e Luana Fonseca da Costa que atuou como Secretária do Conselho. Juscaram a ausência os seguintes membros:
Estefânia Viveiro (Titular), Mercedes Maria da Cunha Bustamante (Titular), Laila Salmen Espindola (Suplente), Ricardo de Figueiredo Caldas (Titular),
Beatriz Maria Eckert- Ho (Titular). Ausente sem juscava: João Alberto de Negri, (Titular), Alba Crisna Magalhaes Alves (Suplente), André Tortato
Rauen (Titular), Eduardo de Oliveira Castro (Titular), Eden Angnel da Silva Albuquerque (Suplente), Celso Luiz More (Suplente), Chrisan Tadeu de
Santos (Suplente), José Elói Guimarães Campos (Suplente) e Marcio Pereira Dias (Suplente), Pedro Henrique Achacar Verano (Suplente). Vericou-se o
quórum regulamentar. O Sr. Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação do Distrito Federal, Gustavo Amaral, declarou aberta a 1ª Reunião
Ordinária do ano 2023 e submeteu aos Conselheiros a Ata da 5ª Reunião que ocorreu no dia 15 de dezembro de 2022, para homologação do plenário e
não havendo qualquer manifestação contraria por parte dos conselheiros foi declarada aprovada e comunicou que a mesma estará disponível para
assinatura no SEI. O Sr. Gustavo Amaral cumprimentou e agradeceu a parcipação dos Conselheiros e iniciou a ordem do dia. PAUTA E DELIBERAÇÕES:
Item 1- Apresentação da Superintendente Cienfica, Tecnológica e de Inovação, Renata de Castro Vianna, referente ao lançamento dos editais do
ano de 2023. Sra. Renata Vianna, realizou a apresentação referente aos editais publicados no ano de 2023 pela Fundação de Apoio à Pesquisa do
Distrito Federal, destacando os valores neles aportados, objeto, e o público alvo. O Sr. Secretário Gustavo agradeceu a apresentação e abriu fala aos
conselheiros aos quais raram suas dúvidas. Item 2 – Apresentação e deliberação da prestação de contas anual do exercício de 2022. A
Superintendente da Unidade de Administração Geral Sra. Erika Maos cumprimentou os Conselheiros presentes, e passou a palavra para Clarissa
Regina Diretora de Orçamento Contabilidade e Finança para seguir com a apresentação. A Sra. Clarissa Regina realizou a apresentação referente a
prestação de contas do exercício de 2022. Após a apresentação retornou a palavra para Sr. Erica Maos que acrescentou alguns informes solicitados em
reunião de apresentação da prestação de contas realizada de forma virtual dia 13 de março de 2023 para a Comissão de Assuntos Administravos,
Orçamento e Finança representado pelo Presidente da Comissão Sr. Graciomario de Queiroz. Os informes foram sobre os processos digitalizados que
embora o contrato da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Administração - SEPLAD tenha encerrado em 03/11/2022, foi possível a digitalização
do acervo de 15.457 processos. Outro informe foi sobre as respostas aos quesonamentos dos órgãos de controle (CGDF e TCDF), aos quais foram
respondidos nos prazos espulados e até o momento não houve solicitação de informação complementar. Finalizando a pauta o Secretario Gustavo
passou a palavra ao Sr. Conselheiro Graciomario de Queiroz que enfazou que esta foi a melhor prestação de contas da história da FAPDF, e
parabenizou a gestão e os envolvidos. Item 3 – Programa FAPDF Learning 2023 e aprovação do recurso. Sra. Renata Vianna realizou a apresentação
referente ao Programa FAPDF Learning e explicou que se trata de um programa de fomento estratégico nas macro áreas das linhas de pesquisas e que o
mesmo foi bem recebido pelo meio acadêmico e pelas demais instuições, esclareceu ainda que o orçamento previsto para o programa no ano de 2023
é de R$ 50 milhões. Com a palavra o Sr. Secretario Gustavo colocou em votação o orçamento para o Programa FAPDF Learning que foi aprovado por
unanimidade pelos Conselheiros. Assuntos Gerais – O Sr. Secretário Gustavo informa sobre o Grupo de Trabalho do FUNDAP, ao qual a FAPDF
encaminhou um e-mail no dia 14/10/2022, solicitando que os membros deste Conselho se manifestassem sobre o interesse de fazer parte do Grupo de
trabalho, para futuras diligências quanto ao Fundo de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal – FUNDAP, ao qual por sugestão de pauta da Sr. Conselheira
Mercedes Bustamante, foi incluída na reunião do dia 22 junho de 2022, entretanto apenas um membro deste Conselho manifestou o interesse de
parcipar. Neste sendo o Sr. Secretário solicitou que os demais membros do Conselho que tenham interesse em parcipar do referido grupo se
manifeste retornando o e-mail. Não havendo nenhum pronunciamento por parte dos Conselheiros, o Sr. Secretário Gustavo agradeceu a parcipação
de todos e declarou encerrada a primeira reunião do ano de 2023, às onze horas e dez minutos. E para constar eu, Luana Fonseca da Costa, lavrei esta
ata que vai por mim assinada, pelo Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação, pelo Diretor-Presidente Substuto da Fundação de Apoio a
Pesquisa do Distrito Federal, e pelos membros do Conselho e demais parcipantes, após sua aprovação. Brasilia 15/03/2023.
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